: INNHOLDSFORTEGNELSE AVSNITT B

4 )

.

‘I Pressmuttere
‘%f— SESTTTS OIS SSSSSSSS M2 - M4

Skruer, skiver, muttere i

metall og nylon 6-18
M2 - M8

Gjengestenger
Plast

M3 -M12
Setskruer

Plast

M4 - M6

19

Hettemuttere, grepskruer, 20 - 24
ratt, rerplugger i plast

Skiver i plast
Underlagsskiver
Rosettringer 25-30
Tette/sikringsskiver
Sadelskiver

Pyntehetter i plast 31-36

e ELRA AS N\

Tvetenveien 164
Postboks 98, Tveita
0617 Oslo
Telefon: 22 75 51 00 Internet: www.elra.no
\ Telefax: 22 7551 07 e-post: elra@elra.no /




’ €A

e N
Pressmuttere Serie S

Materiale: Sink kromatisert stal

F MONTERING
El
E +ot

B1 |‘? ° A %

h-0,5mm - —

G
Monteringsverktoy kan leveres.
Alle méil i mm.

E E1l F B B1 G h A TYPE NR.
M3 5 7 3,5 5 4 1,5 6,5 659
M3 5 7 3,5 5 4 2 7 660
M3 5 7 3,5 5 4 2,5 7,5 661
M3 5 7 3,5 5 4 3 8 662
M4 6 8 4,5 6 5 1,5 7,5 667
M4 6 8 4,5 6 5 2 8 668
M4 6 8 4,5 6 5 2,5 8,5 669
M4 6 8 4,5 6 5 3 9 670
M4 6 8 4,5 6 5 3,5 9,5 671

. J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A ’

e N
Pressmuttere Serie S

Materiale: Forniklet messing

L2 MONTERING |
El G |
i £
Bl Ll ! ° A [% uE)
==1- o
h '_A =
-+
G
Monteringsverktoy kan leveres.
Alle mal i mm.

E El F B B1 G h A TYPE NR.
M3 5 7 3,5 5 4 1,5 6,5 687
M3 5 7 3,5 5 4 2 7 688
M3 5 7 3,5 5 4 2,5 7,5 689
M3 5 7 3,5 5 4 3 8 690
M4 6 8 4,5 6 5 1,5 7,5 695
M4 6 8 4,5 6 5 2 8 696
M4 6 8 4,5 6 5 2,5 8,5 697
M4 6 8 4,5 6 5 3 9 698
M4 6 8 4,5 6 5 3,5 9,5 699

\_ J

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



) €A

e N
Pressmuttere Serie SM

Materiale: Sink kromatisert stal

MONTERING

B 1
I B -
N m..
T 5
G
Monteringsverktoy kan leveres.
Alle méil i mm.

E F B G h A TYPE NR.
M2 5 2,5 3,5 1,5 4 716
M2 5 2,5 3,5 2 4,5 717
M2 5 2,5 3,5 2,5 5 718

M2,5 5 2,5 4 1,5 4 720
M2,5 5 2,5 4 2 4,5 721
M2,5 5 2,5 4 2,5 5 722
M3 6 3 4 1,5 4,5 724
M3 6 3 4 2 5 725
M3 6 3 4 2,5 5,5 726
M4 7 4 5 1,5 5,5 727
M4 7 4 5 2 6 728
M4 7 4 5 2,5 6,5 729
. J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A )

e N
Pressmuttere Serie SM

Materiale: Forniklet messing

MONTERING .
+— G
T 3 mz;—‘;zm:j ;ih zzmzﬂm
B i H
A 1 E
i1 . 2}
I :
G
Monteringsverktey kan leveres.
Alle mal i mm.

E F B G h A TYPE NR.
M2 5 2,5 3,5 1,5 4 737
M2 5 2,5 3.5 2 4,5 738
M2 5 2,5 3,5 2,5 5 739

M2,5 5 2,5 4 1,5 4 741
M2,5 5 2,5 4 2 4,5 742
M2,5 5 2,5 4 2,5 5 743
M3 6 3 4 1,5 4,5 745
M3 6 3 4 2 5 746
M3 6 3 4 2,5 5,5 747
M4 7 4 5 1,5 5,5 748
M4 7 4 5 2 6 749
M4 7 4 5 2,5 6,5 750
\. J

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A

4 N\
Maskinskruer
Materiale : Stal/El.zink
DIN 84 Gjenger/Lengde TYPE NR.
Sylindrisk hode
rett spor M2 X 6 mm JOS4M2X06ELZ
M2 X 10 mm JOS4M2X10ELZ
% :m\\\\\\\\\\\\\\m\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\x\\ M2 X 12 mm JOBIMEXI2ELZ
M2,5 X 6 mm JO84M2,5X06ELZ
M2,5 X 10 mm JO84M2,5X10ELZ
M3 X 4 mm JO 84M3X04ELZ
M3 X 5 mm JOS84M3X0SELZ
M3 X 6 mm JO84M3X06ELZ
DIN84 M3 X 8§ mm JO84M3X0SELZ
Gjenger M3 X 10 mm JOS4M3X10ELZ
M2x 04 M3 X 16 mm JOS4M3X16ELZ
M2,5 x 0,45
M3 x 0.5 M4 X 6 mm JOS4M4X06ELZ
Md x 0.7 M4 X 8 mm JOS4M4X0SELZ
M5 x 0.8 M4 X 10 mm JOS4M4X10ELZ
M6 x 1.0 M4 X 16 mm JOS4M4X16ELZ
M5 X 10 mm JO84M5X10ELZ
M5 X 12 mm JO84M5X12ELZ
M5 X 16 mm JO84M5X16ELZ
M6 X 10 mm JO84M6X10ELZ
M6 X 16 mm JO84M6X16ELZ
DIN 85
Sylindrisk hode
rett spor
> H MeX10om | JOBSMAXINELZ
M4 X 12 mm JOS5M4X12ELZ
M4 X 16 mm JO85M4X16ELZ
Gjenger
M4 x 0,7
\_ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no

Internet: www.elra.no



€A

4 )
Maskinskruer
Materiale : Stal/El.zink
DIN 7985 Gjenger/Lengde TYPE NR.
Sylindrisk hode
posidriv M3 X 6 mm JO7985M3X06ELZ
M3 X 8 mm JO7985M3X08ELZ
N M3 X 10 mm JO7985M3X10ELZ
M4 X 6 mm JO7985M4X06ELZ
M4 X 8 mm JO7985M4X08ELZ
M4 X 10 mm JO7985M4X10ELZ
M4 X 12 mm JO7985M4X12ELZ
DIN7985 M5 X 10 mm JO7985M5X10ELZ
Gjenger M5 X 12 mm JO7985M5X12ELZ
M3 x 0,5 M5 X 16 mm JO7985M5X16ELZ
M4 x 0,7
M5x0,8
DIN 965
Senk-hode M3 X 6 mm JO965M3X06ELZ
posidriy M3 X 8 mm JO965M3X08ELZ
M3 X 10 mm JO965M3X10ELZ
;g.'éi @ M4 X 8 mm JO965M4X0SELZ
M4 X 10 mm JO965M4X10ELZ
M4 X 12 mm JO965M4X12ELZ
M3 X 16 mm JO965M4X16ELZ
M5 X 10 mm JO965M5X10ELZ
M5 X 12 mm JO965M5X12ELZ
M5 X 16 mm JO965M5X16ELZ
DIN 965
Gjenger
M3 x 0,5
M4 x 0,7
M5 x 0,8
\_ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




; ERA
4 )
Sekskantskruer
. o .
Materiale : Stal/El.zink
Gjenger/Lengde TYPE NR.
DIN 933 jenser-ens
Sekskant-hode
M6 X 20 mm JO933M6X20ELZ
Er*— I M6 X 25 mm JO933M6X25ELZ
M6 X 35 mm JO933M6X35ELZ
M6 X 45 mm JO933M6X45ELZ
M6 X 55 mm JO933M6X55ELZ
M6 X 60 mm JO933M6X60ELZ
DIN 933
M8 X 25 mm JO9Y33M8X25ELZ
Gjenger M8 X 35 mm JO933M8X35ELZ
M6 x 1,0 M8 X 45 mm JO933M8X45ELZ
M8 x 1,25 M8 X 55 mm JO933M8X55ELZ
M8 X 65 mm JO9Y33M8X65ELZ
Andre dim., lengder eller materiale kan leveres
\__ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A

N
Muttere - skiver
Materiale : Stal/El.zink
DIN 934 Gjenger TYPE NR.
Sekskantmuttere
M2 JO934M2ELZ
M2,5 JO934M2,5ELZ
DIN 934 M3 JO934M3ELZ
Gjenger M4 JO934M4ELZ
M2 x 0,4 M5 JO934MSELZ
M2,5 x 0,45 M6 JO934M6ELZ
M3 x 0,5 M8 JO934MSELZ
M4 x 0,7
M5x0,8
M6 x 1,0
M8 x 1,25
DIN 125A
Runde skiver
M dl 42 S
M2 22 5 0,3 JO125AM2ELZ
M2,5 2,7 6 0,5 JO125AM2,5ELZ
M3 32 7 0,5 JO125AM3ELZ
M4 43 9 0,8 JO125AM4ELZ
M5 53 10 1,0 JO125AMSELZ
M6 64 12,5 1,6 JO125AM6GELZ
M8 84 17 1,6 JO125AMSELZ
DIN 127B
Spreng skiver
M2 JO127BM2ELZ
M2,5 JO127BM2,5ELZ
M3 JO127BM3ELZ
M4 JO127BM4ELZ
M5 JO127BMS5ELZ
M6 JO127BM6ELZ
M8 JO127BMSELZ
\_ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




° €A

4 )
Maskinskruer
. o
Materiale : Stal syrefast A4
Gjenger/Lengde TYPE NR.
DIN 84
Sylindrisk hode
rett spor M2,5 X 6 mm JO84M2,5X06SF
M2,5 x 10 mm JO84M2,5X10SF
. M2,5 X 20 mm JO84M2,5X20SF
I AURAOA
DIN 84
Gjenger
M2,5 x 0,45
DIN 85
Pan-hode
rett spor M2,5 X 8 mm JO85M2,5X08SF
M2,5 X 12 mm JO85M2,5X12SF
o EE
M3 X 8 mm JO85SM3X08SF
M3 X 10 mm JO85SM3X10SF
M3 X 12 mm JO85SM3X12SF
M3 X 16 mm JO85SM3X16SF
DINSS M4 X 10 mm JO85M4X10SF
Gjenger M4 X 12 mm JO85M4X12SF
M2,5 x 0,45
M3 x 05 M5 X 10 mm JO85M5X10SF
M4 x 0,7 M5 X 16 mm JO85M5X16SF
M5 x 0,8
M6 x 1,0 M6 X 10 mm JO85M6X10SF
M6 X 16 mm JO85M6X16SF
. J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no

Internet: www.elra.no




€A "

~
Maskinskruer
Materiale : Stal syrefast A4
Gjenger/Lengde TYPE NR.
DIN 7985
Pan hode
posidriv M3 X 6 mm JO7985M3X06SF
. M3 X 8 mm JO7985M3X08SF
Jé [ ———] @ M3 X 10 mm JO7985M3X10SF
M4 X 8 mm JO7985M4X08SF
M4 X 10 mm JO7985M4X10SF
DIN 7985 M4 X 12 mm JO7985M4X12SF
Gjenger
M3 x 0,5 M5 X 8 mm JO7985M5X08SF
M4 x 0,7 M5 X 12 mm JO7985M5X12SF
MS5 x 0,8
DIN 965
Senke hode
posidriv
N— A M3 X 6 mm JO965M3X06SF
@ M3 X 8 mm JO965M3X08SF
M3 X 10 mm JO965M3X10SF
DIN 965
Gjenger M4 X 8 mm JO965M4X08SF
M3x05 M4 X 10 mm JO965M4X10SF
M4 x 0.7 M4 X 12 mm JO965M4X12SF
M5x0,8
M5 X 10 mm JO965M5X10SF
M5 X 12 mm JO965M5X12SF
. J

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



N €A

e N
Muttere - skiver

Materiale : Stal syrefast A4

DIN 934 Gjenger TYPE NR.
Sekskantmuttere

M2,5 JO934M2,5SF
M3 JO934M3SF
M4 JO934M4SF
M5 JO934MS5SF
M6 JO934M6SF

DIN 125A

Runde skiver
M3 JO125AM3SF
M4 JO125AM4SF
M5 JO125AMS5SF
M6 JO125AM6SF

DIN 127B

Sprengskiver
M3 JO127BM3SF
M4 JO127BM4SF
M5 JO127BMS5SF
M6 JO127BM6SF

\ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A N

e N
Skruer M2 - M5
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)

A B C D TYPE NR.

Sylindrisk hode
Rett spor M2 4 1.3 4 050 0104 000 02
M2 5 1,3 4 050 0105 000 02
DIN 85 M2 6 13 4 050 0106 000 02
M2 8 1,3 4 050 0108 000 02
M2 10 1,3 4 050 0110 000 02
M2 12 1,3 4 050 0112 000 02
M2 16 1,3 4 050 0116 000 02
M2 20 1,3 4 050 0120 000 02
M2,5 4,5 1,5 5 050 0205 000 02
M2,5 6 1,6 5 050 0206 000 02
M2,5 8 1,6 5 050 0208 000 02
M2,5 10 1,6 5 050 0210 000 02
M2,5 12 1,6 5 050 0212 000 02
M2,5 16 1,6 5 050 0216 000 02
M2,5 20 1,6 5 050 0220 000 02
M3 4 1,8 6 050 0304 000 02
M3 5 1,8 6 050 0305 000 02
M3 6 1,8 6 050 0306 000 02
M3 8 1,8 6 050 0308 000 02
M3 10 1,8 6 050 0310 000 02
M3 12 1,8 6 050 0312 000 02
M3 16 1,8 6 050 0316 000 02
M3 20 1,8 6 050 0320 000 02
M3 25 1,8 6 050 0325 000 02
M3 30 1,8 6 050 0330 000 02
M3 35 1,8 6 050 0335 000 02
M3 40 1,8 6 050 0340 000 02
M4 6 2,4 8 050 0406 000 02
M4 8 2,4 8 050 0408 000 02
M4 10 2,4 8 050 0410 000 02
M4 12 2,4 8 050 0412 000 02
M4 16 2,4 8 050 0416 000 02
M4 20 2,4 8 050 0420 000 02
M4 25 2,4 8 050 0425 000 02
M4 30 2,4 8 050 0430 000 02
M4 40 2,4 8 050 0440 000 02
M5 6 3 10 050 0506 000 02
M5 8 3 10 050 0508 000 02
M5 10 3 10 050 0510 000 02
M5 12 3 10 050 0512 000 02
M5 16 3 10 050 0516 000 02
M5 20 3 10 050 0520 000 02
M5 25 3 10 050 0525 000 02
M5 30 3 10 050 0530 000 02
M5 35 3 10 050 0535 000 02
M5 40 3 10 050 0540 000 02
M5 45 3 10 050 0545 000 02
M5 50 3 10 050 0550 000 02
Forts..
\_ )

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



. €RA

4 N
Skruer M6 - M10
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)

A B C D TYPE NR.
lslilt‘t“f;(‘frk hode M6 5 3.6 12 050 0605 000 02
M6 6,5 3,6 12 050 0607 000 02
DIN 85 M6 8 3,6 12 050 0608 000 02
M6 10 3,6 12 050 0610 000 02
M6 12 3,6 12 050 0612 000 02
M6 16 3,6 12 050 0616 000 02
M6 20 3,6 12 050 0620 000 02
M6 22 3,6 12 050 0622 000 02
M6 25 3,6 12 050 0625 000 02
M6 30 3,6 12 050 0630 000 02
M6 35 3,6 12 050 0635 000 02
M6 40 3,6 12 050 0640 000 02
M6 45 3,6 12 050 0645 000 02
M6 50 3,6 12 050 0650 000 02
M6 60 3,6 12 050 0660 000 02
M6 70 3,6 12 050 0670 000 02
M6 80 3,6 12 050 0680 000 02
M3 10 438 16 050 0810 000 02
M3 16 438 16 050 0816 000 02
M3 20 438 16 050 0820 000 02
M3 25 438 16 050 0825 000 02
M3 30 438 16 050 0830 000 02
M3 35 438 16 050 0835 000 02
M3 40 438 16 050 0840 000 02
M3 50 438 16 050 0850 000 02
M3 60 438 16 050 0860 000 02
M3 80 438 16 050 0880 000 02
M10 16 6 20 050 1016 000 02
M10 20 6 20 050 1020 000 02
M10 30 6 20 050 1030 000 02
M10 40 6 20 050 1040 000 02
M10 50 6 20 050 1050 000 02
M10 60 6 20 050 1060 000 02
M10 70 6 20 050 1070 000 02
M10 80 6 20 050 1080 000 02

\ J

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A a

(" Skruer M2-M5
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)
A B C D TYPE NR.
;‘;‘::‘:p':)‘;de M2 4 12 4 080 0104 000 02
M2 5 12 4 080 0105 000 02
M2 6 12 4 080 0106 000 02
DIN'963 M2 8 12 4 080 0108 000 02
M2 10 12 4 080 0110 000 02
B L M2 12 1.2 4 080 0112 000 02
r-—»—l M2 16 1,2 4 080 0116 000 02
* _I M2,5 4 1,5 4,7 080 0204 000 02
A ¥ b e M2,5 5 1,5 4,7 080 0205 000 02
M2,5 6 1,5 4,7 080 0206 000 02
i M2,5 8 1,5 4,7 080 0208 000 02
M2,5 10 1,5 4,7 080 0210 000 02
f‘ M2,5 12 1,5 4,7 080 0212 000 02
e M2,5 16 1,5 47 080 0216 000 02
M2,5 20 1,5 4,7 080 0220 000 02
M2,5 25 1,5 4,7 080 0225 000 02
M3 4 1,6 5.6 080 0304 000 02
M3 6 1,6 5.6 080 0306 000 02
M3 8 1,6 5.6 080 0308 000 02
M3 10 1,6 5.6 080 0310 000 02
M3 12 1,6 5.6 080 0312 000 02
M3 15 1,6 5.6 080 0315 000 02
M3 20 1,6 5.6 080 0320 000 02
M3 25 1,6 5.6 080 0325 000 02
M3 30 1,6 5.6 080 0330 000 02
M4 6 22 7,5 080 0406 000 02
M4 8 22 7,5 080 0408 000 02
M4 10 22 7,5 080 0410 000 02
M4 12 22 7,5 080 0412 000 02
M4 15 22 7,5 080 0415 000 02
M4 16 22 7,5 080 0416 000 02
M4 20 22 7,5 080 0420 000 02
M4 25 22 7,5 080 0425 000 02
M4 30 22 7,5 080 0430 000 02
M4 35 22 7,5 080 0435 000 02
M4 40 22 7,5 080 0440 000 02
M5 6 2,5 9,2 080 0506 000 02
M5 8 2,5 9,2 080 0508 000 02
M5 10 2,5 9.2 080 0510 000 02
M5 12 2,5 9,2 080 0512 000 02
M5 15 2,5 9,2 080 0515 000 02
M5 16 2,7 10,4 080 0516 000 02
M5 20 2,7 10,4 080 0520 000 02
M5 25 2,7 10,4 080 0525 000 02
M5 30 2,7 10,4 080 0530 000 02
M5 35 2,7 10,4 080 0535 000 02
M5 40 2,7 10,4 080 0540 000 02
Forts..
\ y,

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



16 ERA

4 )
Skruer M6 - M10
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)

A B C D TYPE NR.
Senke hode M6 8 33 11 080 0608 000 02
Rett spor M6 10 33 11 080 0610 000 02
M6 12 33 1 080 0612 000 02
DIN 963 M6 15 3 1 080 0615 000 02
M6 16 33 1 080 0616 000 02
. e M6 20 33 12,6 080 0620 000 02
SR M6 25 33 1 080 0625 000 02
| |-“ M6 30 3 11 080 0630 000 02
N M6 40 33 1 080 0640 000 02
A 15 oo M6 50 33 1 080 0650 000 02
M8 16 47 17,3 080 0816 000 02
¥ M8 20 4,7 17,3 080 0820 000 02
M8 25 4,7 17,3 080 0825 000 02
Y M8 30 47 17,3 080 0830 000 02
— e MS 40 4,7 17,3 080 0840 000 02
M8 50 47 17,3 080 0850 000 02
M10 20 5 18 080 1020 000 02
M10 25 5 18 080 1025 000 02
M10 30 5 18 080 1030 000 02
M10 35 5 18 080 1035 000 02
M10 40 5 18 080 1040 000 02
M10 50 5 18 080 1050 000 02
M10 60 5 18 080 1060 000 02
\ y,

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A :

( Skruer M3 - M6 A
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)
A B C D TYPE NR.
M3 4 2 5.5 079 0304 000 02
M3 5 2 5.5 079 0305 000 02
M3 6 2 5.5 079 0306 000 02
Sekskant hode M3 8 2 5,5 079 0308 000 02
Helgjenget M3 10 2 5,5 079 0310 000 02
M3 12 2 5.5 079 0312 000 02
M3 16 2 5.5 079 0316 000 02
DIN 933 M3 20 2 5.5 079 0320 000 02
M3 25 2 5.5 079 0325 000 02
AT ‘ M3 30 2 5,5 079 0330 000 02
[ M4 6 2.8 7 079 0406 000 02
e e o |, M4 8 28 7 079 0408 000 02
M4 10 2.8 7 079 0410 000 02
M4 12 2.8 7 079 0412 000 02
M4 16 2.8 7 079 0416 000 02
M4 20 2.8 7 079 0420 000 02
M4 25 2.8 7 079 0425 000 02
M4 30 2.8 7 079 0430 000 02
M4 35 2.8 7 079 0435 000 02
M4 40 2.8 7 079 0440 000 02
M5 6 3,5 8 079 0506 000 02
M5 8 3,5 8 079 0508 000 02
M5 10 3,5 8 079 0510 000 02
M5 12 3.5 8 079 0512 000 02
M5 16 3.5 8 079 0516 000 02
M5 20 3.5 8 079 0520 000 02
M5 25 3.5 8 079 0525 000 02
M5 30 3.5 8 079 0530 000 02
M5 35 3.5 8 079 0535 000 02
M5 40 3.5 8 079 0540 000 02
M5 45 3,5 8 079 0545 000 02
M6 6 4 10 079 0606 000 02
M6 8 4 10 079 0608 000 02
M6 10 4 10 079 0610 000 02
M6 12 4 10 079 0612 000 02
M6 16 4 10 079 0616 000 02
M6 20 4 10 079 0620 000 02
M6 25 4 10 079 0625 000 02
M6 30 4 10 079 0630 000 02
M6 35 4 10 079 0635 000 02
M6 40 4 10 079 0640 000 02
M6 45 4 10 079 0645 000 02
M6 50 4 10 079 0650 000 02
M6 60 4 10 079 0660 000 02
M6 65 4 10 079 0665 000 02
M6 70 4 10 079 0670 000 02
M6 80 4 10 079 0680 000 02
Forts..
\ y,

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



18 clRA
4 )
Skruer MS - M16
Materiale: Nylon 6.6 Farge: Natur (ufarget)
A B C D TYPE NR.
M8 10 5,5 13 079 0810 000 02
M8 16 5,5 13 079 0816 000 02
M8 20 5,5 13 079 0820 000 02
Sekskant hode M8 25 5,5 13 079 0825 000 02
He]gjenget M8 30 5,5 13 079 0830 000 02
M8 35 5,5 13 079 0835 000 02
M8 40 5,5 13 079 0840 000 02
DIN 933 M8 50 5,5 13 079 0850 000 02
M8 60 5,5 13 079 0860 000 02
' M$ 65 5,5 13 079 0865 000 02
A M8 80 5,5 13 079 0880 000 02
I_L M8 85 5,5 13 079 0885 000 02
o o le o M10 16 7 17 079 1016 000 02
M10 20 7 17 079 1020 000 02
M10 25 7 17 079 1025 000 02
M10 30 7 17 079 1030 000 02
M10 40 7 17 079 1040 000 02
M10 50 7 17 079 1050 000 02
M10 60 7 17 079 1060 000 02
M10 70 7 17 079 1070 000 02
M10 80 7 17 079 1080 000 02
M12 16 8 19 079 1216 000 02
M12 20 8 19 079 1220 000 02
M12 30 8 19 079 1230 000 02
M12 40 8 19 079 1240 000 02
M12 50 8 19 079 1250 000 02
M12 60 8 19 079 1260 000 02
M12 70 8 19 079 1270 000 02
M12 80 8 19 079 1280 000 02
M12 89 10 19 079 1290 000 02
M16 16 10 24 079 1616 000 02
M16 30 10 24 079 1630 000 02
M16 35 10 24 079 1635 000 02
M16 50 10 24 079 1650 000 02
M16 60 10 24 079 1660 000 02
M16 80 10 24 079 1680 000 02
g J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A

19

4 )
Gjengestenger og setskruer
Materiale : Nylon
. Gjenger / Lengde TYPE NR.
Gjengestenger
DIN 975
M3 X 1000 mm MP38M030050TR
M4 X 200 mm 072 0420 000 02
M4 X 1000 mm MP38M040070TR
— I
b M5 X 200 mm 072 0520 000 02
o M5 X 1000 mm MP38M050080TR
M6 X 200 mm 072 0620 000 02
M6 X 1000 mm MP38M060100TR
M8 X 200 mm 072 0820 000 02
M8 X 1000 mm MP38M080125TR
MI10 X 200 mm 072 1020 000 02
C M10 X 1000 mm MP38M100150TR
Andre dim. pa foresporsel.
MI12 X 200 mm 072 1220 000 02
M12 X 1000 mm MP38M120175TR
A B TYPE NR.
Setskruer
M4 6 086 0406 000 02
M4 8 086 0408 000 02
M4 10 086 0410 000 02
C A M4 12 086 0412 000 02
M4 16 086 0416 000 02
M5 5 086 0505 000 02
B M5 086 0508 000 02
MS5 12 086 0512 000 02
M6 5 086 0605 000 02
M6 8 086 0608 000 02
M6 10 086 0610 000 02
M6 12 086 0612 000 02
M6 16 086 0616 000 02
M6 20 086 0620 000 02
M8 10 086 0810 000 02
M8 16 086 0816 000 02
M8 20 086 0820 000 02
M8 30 086 0830 000 02
\ J

Telefon : 22 75 51 00 Telefax: 22 75 51 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




0 €A

Muttere og skruer

Materiale: Nylon 66

Sekskantmuttere A B ¢ TYPENR.
DINO34 M2 4 1,3 051 0200 000 02
M2,5 5 2 051 0250 000 02
M3 55 2.4 051 0300 000 02
M4 7 3.2 051 0400 000 02
M5 8 4 051 0500 000 02
M6 10 5 051 0600 000 02
MS 13 6,5 051 0800 000 02
M10 17 8 051 1000 000 02
M12 18 10 051 1200 000 02
Farge: Natur M16 24 13 051 1600 000 02
Hettemuttere A B ¢ TYPENR.
M3 5,5 6,5 052 030 000 02
| M4 7 8 052 040 000 02
@ A M5 8 10 052 050 000 02
1 M6 10 12 052 060 000 02
o M8 13 15 052 080 000 02
M10 17 18 052 100 000 02
M12 19 16 052 120 000 02
Farge: Natur M16 24 21 052 160 000 02
Vingemuttere A B ¢ TYPENR.
5 M4 25 14 053 0400 600 02
M5 25 14 053 0500 600 02
M6 25 14 053 0600 600 02
Farge: Natur ) M8 26 16 053 0800 000 02
A B C TYPE NR.
Serraterte muttere M3 12 5,2 073 0310 600 02
M3 12 7 073 0300 600 02
M4 15,2 8 073 0400 600 02
8 @) [ M4 15,5 6 073 0410 600 02
I M5 19 7,7 073 0510 600 02
M5 20 11 073 0500 600 02
c M6 19 7,7 073 0610 600 02
Farge: Hvit M6 20 11 073 0600 600 02
M8 24 8 073 0800 600 02
i y M4 10 4 141 0040 699 16
8 @) A M5 13 5 141 0050 699 16
. M6 13 6 141 0060 699 16
3 Farge: Svart
Serraterte skruer A B TYPE NR.
_ M4 6 140 0406 699 16
J M4 10 140 0410 699 16
A 13 M4 15 140 0415 699 16
{ M4 20 140 0420 699 16
M5 10 140 0510 699 16
5 7 M5 15 140 0515 699 16
M5 20 140 0520 699 16
Materiale: Polyamid med 30% glassfiber M6 10 140 0610 699 16
Farge: Svart M6 13 140 0620 699 16
\ M6 20 140 061369916 )

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€A !
( A
Plugger
Materiale: Nylon 66
Innslagsplugger A B C TYPE NR.
M35 8,6 11 074 0511
M35 8,5 13 074 0513
M6 11 9 074 0609
M6 8,6 11 074 0611
M6 11 13 074 0613
Farge: Natur
Rerplugger A B C TYPE NR.
G1/8" | 13 7 075 0125
i Gl/4" | 16 7 075 0250
R ] G3/8" | 21 8 075 0375
G12" | 27 9 075 0500
- G3/4" | 34 11 075 0750
" G1" 41 11 075 1000
G11/4" 53 11 075 1250
Farge: Natur
\ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




2 €A

4 )
Knapper
Materiale: POM
Serraterte knapper A B ¢ D E TYPE NR.
M4 7 13 9,5 3,5 037 0401
for sekskantskruer / muttre 4 7 ; 15 45 037 0403
M5 8 17 11,5 4,5 037 0501
M5 8 20 15 5 037 0503
M6 10 20 15 5 037 0601
M6 10 25 18 6 037 0603
M8 13 25 18 6 037 0801
M8 13 36 23 8 037 0803
Farge: Svart (kode 599), eller
Orange, RAL 2004 (kode 009) M10 17 36 23 8 0371001
Serraterte knapper M4 7 13 4,5 3,5 037 0400
M4 7 17 55 4,5 037 0402
for sekskantskruer / muttre
M5 8 17 55 4,5 037 0500
M5 8 20 6,5 5 037 0502
M6 10 20 6,5 5 037 0600
M6 10 25 8 6 037 0602
o| M8 13 25 8 6 037 0800
M8 13 36 10 8 037 0802
Farge: Svart (kode 599), eller M10 17 36 10 8 037 1000
Orange, RAL 2004 (kode 009)
Serraterte knapper A B C D E TYPE NR.
for unbracoskruer M3 3,3 1 4,5 3 038 0300
M4 7 13 5,5 3,5 038 0400
M4 7 17 5,5 4,5 038 0401
M5 8,5 17 6,5 4,5 038 0500
M5 8,5 20 6,5 5 038 0501
M6 10 20 7,5 5 038 0600
M6 10 25 7,5 6 038 0601
M8 13 25 9,5 6 038 0800
M8 13 36 9,5 8 038 0801
M10 16 36 12 8 038 1000
Farge: Svart (kode 599), eller
Orange, RAL 2004 (kode 009)
Frontplate knapper A B C TYPE NR.
M2,5 7 9 084 0025
M3 8,5 10 084 0030
M4 10,5 11 084 0040
MS5 12,5 12 084 0050
M6 14,5 13 084 0060
M8 18 14 084 0080
Farge: Svart (Kode 599)
g J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€RA ;

Grepskruer
Materiale: Nylon 6
Grepskruer A B C D E TYPE NR.
Farge: Svart M6 15 30 16 4 105 0615
M6 20 30 16 4 105 0620
M6 30 30 16 4 105 0630
M6 40 30 16 4 105 0640
Ee B o M6 50 30 16 4 105 0650
M8 20 40 20 10 105 0820
M8 30 40 20 10 105 0830
c TE== A D M8 40 40 20 10 105 0840
\ M8 50 40 20 10 105 0850
M8 60 40 20 10 105 0860
M10 20 50 20 10 105 1020
M10 30 50 20 10 105 1030
M10 40 50 20 10 105 1040
M10 50 50 20 10 105 1050
M10 60 50 20 10 105 1060
Grepmutter A B C D E TYPE NR.
Farge: Svart M6 9 30 16 4 106 0630
M8 12 40 20 10 106 0840
o M10 15 50 20 10 106 1050
E
. . A C TYPE NR.
Leose grep for montering pa skrue
M6 32 212 32 18/M6
med sekskanthode eller sekskant- M6 4 207 42 28/M6
mutter M8 42 207 42 28/M8
Farge: Svart

Skrue eller mutter kan leveres
ferdig innmontert.- Kontakt oss.

i

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




“ €A

4 ™)
Ratt, skruer og muttere med grep

Bildet viser et lite utvalg av ratt, skruer og muttere vi kan levere.
Plasthandtak 1 flere varianter stir ogsa pa programmet.
Leveres pa bestilling, avhengig av antall
Ta gjerne kontakt for nermere informasjon.

. J
Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




€RA §

4 N\
Underlagskiver
Materiale: Plast
A B C DIN ISO F | Farge Type nr.
2,15 5 0,8 16M02050080
2,65 56 0,8 16M02556080
A 2,7 5 0,5 433 7092 041 0251 000 01
2,7 5 1 433 7092 | F B 015 2025 087 03
@ 2,7 5 1 F 041 0250 000 01
hN— S C 2.7 5 1,5 F| G 015 1025 002 03
.‘ 2,7 5 1,5 F 031 0250 000 01
2,7 5 1,5 031 0251 000 01
2,7 6,5 0,5 125 003 0251 000 01
A, F 2,7 6,5 1,1 125 F R 015 0025 005 03
2,7 6,8 1,1 F 003 0250 000 01
C 2,7 8 1 003 0202 000 01
32 55 2.1 F G 015 1030 002 03
B 32 55 2.2 F 031 0300 000 01
32 55 2.2 031 0301 000 01
32 55 2.2 031 0301 000 01
32 6 0,5 433 7092 041 0301 000 01
32 6 1 433 7092 | F B 015 2030 087 03
32 6 1 F 041 0300 000 01
3.2 7 0,5 125 003 0305 000 01
3.2 7 1,4 F 003 0300 000 01
32 7 1,4 003 0308 000 01
32 7 1,4 125 F R 015 0030 005 03
32 8 0,8 16M03080080
32 9 0,8 9021 | 7093 032 0301 000 01
32 9 1,5 F 032 0300 000 01
32 9 1,5 F S 032 0300 114 07
32 15 1,5 F 033 0300 000 01
32 15 1,5 F S 033 0300 114 07
32 15 1,5 033 0301 000 01
3.5 8 1 003 0303 000 01
4,1 10 1 003 0401 000 01
43 7 2,2 F G 015 1040 002 03
43 7 2.3 F 031 0400 000 01
43 7 2.3 031 0401 000 01
43 8 0,5 433 7092 041 0401 000 01
43 8 1 7092 | F B 015 2040 087 03
43 8 1 F 041 0400 000 01
43 9 0,8 125 003 0407 000 01
43 9 0,8 16M 04090080
43 9 1,1 125 F R 015 0040 005 03
43 9 1,4 F 003 0400 000 01
43 12 1 9021 | 7093 032 0401 000 01
43 12 1,4 F 032 0400 000 01
43 12 1,4 F S 032 0400 114 07
43 18 2 F 033 0400 000 01
43 18 2 F S 033 0400 114 07
43 18 2 033 0401 000 01
Forklaring til type nr.: 015 1040 002 03 Materiale: Farge: o
Serie :l_ T____|o1: Polyamid 6.0 000 Naotur / ikke tilsatt farge
03: LD Polyethylen | 002 Grd  Ral 7000 (G)
Type 07: Z-PVC 005 Red RAL3020 (R)
Type 16M04090080 087 Bla RALS5017  (B)
\_ Polyamid 6.0 Fargelos 114 Svart RAL 9005  (S)

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



. €A

4 . N\
Underlagskiver
Materiale: Nylon 6
A B C DIN ISO F | Farge Type nr.
4,9 9,5 1,4 003 0404 000 01
4,9 12,7 1,4 003 0402 000 01
A 4,9 12,7 32 003 0405 000 01
— 4,9 15,9 2,5 003 0403 000 01
@- c 4,9 22,2 1 003 0406 000 01
\--" 53 8,5 2,7 F G 015 1050 002 03
53 8,5 2,8 F 031 0500 000 01
53 8,5 2,8 F 031 0500 000 01
A . 53 8,5 2,8 031 0501 000 01
- 5,3 10 1 125 003 0503 000 01
53 10 1 F B 015 2050 087 03
C 53 11 1 16M05011100
5 53 11 1,3 125 F R 015 0050 005 03
5,3 11,5 1,4 F 003 0500 000 01
53 15 1,5 9021 | 7093 | F 032 0500 000 01
53 15 1,5 9021 | 7093 | F S 032 0500 114 07
53 15 1,5 9021 | 7093 032 0501 000 01
53 25 2,5 033 0500 000 01
53 25 2,5 S 033 0500 114 07
5,4 10,1 1 F 041 0500 000 01
5,4 10,2 1 041 0501 000 01
6,4 10 2,7 F G 015 1060 002 03
6,4 10 2,8 F 031 0600 000 01
6,4 10 2,8 031 0601 000 01
6,4 11 1,5 433 7092 | F B 015 2060 087 03
6,4 11 1,5 433 7092 | F 041 0600 000 01
6,4 12 1,5 16M06012150
6,4 12 1,6 F R 015 0060 005 03
6,4 12,5 1,6 125 003 0600 000 01
6,4 18 2 9021 | 7093 | F 032 0600 000 01
6,4 18 2 9021 | 7093 | F S 032 0600 114 07
6,4 18 2 9021 | 7093 032 0601 000 01
6,4 30 3 F 033 0600 000 01
6,4 30 3 F S 033 0600 114 07
6,4 30 3 033 0602 000 01
6,5 14 1,2 003 0606 000 01
6.6 14,3 1,4 003 0608 000 01
8,1 14 1 003 0812 000 01
8,4 13 2,7 F G 015 1080 002 03
8,4 13 2,8 F 031 0800 000 01
8,4 13 2,8 031 0801 000 01
8,4 15 1,5 433 7092 | F B 015 2080 087 03
8,4 15 1,5 F 041 0800 000 01
8,4 15 1,5 041 0801 000 01
8.4 17 2 125 003 0800 000 01
8,4 17 2 125 F R 015 0080 005 03
8,4 18 2 16M08018200
Forklaring til type nr.: 015 1040 002 03 Materiale: Farge:
Serie I —|' T 01: Polyamid 6.0 000 Natur / ikke tilsatt farge
03: LD Polyethylen 002 Gra  Ral 7000 G)
Type 07: Z-PVC 005 Red RAL3020 (R)
Type 16M04090080 087 Bla RALS5017 (B)
\_ Polyamid 6.0 Fargelos 114 Svart RAL 9005 (S)

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




€RA i

4 . )
Underlagskiver
Materiale: Nylon 6
A B C DIN ISO F | Farge Type nr.
8,4 25 2,5 9021 | 7093 032 0800 000 01
A 8,4 25 2,5 9021 | 7093 S 032 0800 114 07
8,4 40 3 F 033 0800 000 01
@_ c 8,4 40 3 F | S 033 0800 114 07
Nl 8,4 40 3 033 0801 000 01
“ 9.6 18 12 003 0813 000 01
10,2 17 2 003 1001 000 01
10,5 18 1,5 433 7092 | F | B 015 2100 087 03
A F 10,5 18 1,5 433 7092 | F 041 1000 000 01
10,5 18 1,5 433 7092 041 1001 000 01
C 10,5 21 2,5 125 F 003 1000 000 01
10,5 21 2,5 125 003 1018 000 01
B 10,5 22 2,5 16M10022250
10,5 30 3 9021 | 7093 | F 032 1000 000 01
10,5 30 3 9021 | 7093 | F S 032 1000 114 07
10,5 30 3 9021 | 7093 032 1001 000 01
11,2 18 1.2 003 1007 000 01
12,2 24 1.3 003 1204 000 01
13 24 2,5 125 F 003 1200 000 01
13 24 2,5 125 003 1215 000 01
13 40 3 9021 | 7093 | F 032 1200 000 01
13 40 3 9021 | 7093 | F S 032 1200 114 07
13 40 3 9021 | 7093 032 1201 000 01
13.4 24 1.4 003 1205 000 01
15 28 2,5 125 003 1400 000 01
15,2 26 1.4 003 1403 000 01
17 30 3 125 F 003 1600 000 01
17 30 3 125 003 1609 000 01
17,2 26 1,4 003 1605 000 01
19,2 34 1,5 003 1805 000 01
21 37 3 125 003 2000 000 01
21,2 34 1,5 003 2003 000 01
22,2 34 1,5 003 2203 000 01
232 38 1,7 003 2204 000 01
252 40 1,7 003 2504 000 01
Forklaring til type nr.: 015 1040 002 03 Materiale: Farge:
Serie I T “‘ [ 01: Polyamid 6.0 000 Natur / ikke tilsatt farge

03: LD Polyethylen 002 Gré Ral 7000 G)

Type 07: Z-PVC 005 Red RAL3020 (R)

087 Bld& RALS5017 (B)

[ 114 Svart RAL9005  (S)

Type 16M04090080 - Polyamid 6.0 Fargelos
\_ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



» €A

e N
Anti-loss skiver

Materiale: Polyethylen (Low Density)

A B C DIN ISO F Farge Typr nr.
2,7 5 1 433 7092 F B 015 2025 087 03
2,7 5 1,5 F G 015 1025 002 03
2,7 6,5 1,1 125 F R 015 0025 005 03
3,2 55 2,1 F G 015 1030 002 03
3,2 6 1 433 7092 F B 015 2030 087 03
3,2 7 1,4 125 F R 015 0030 005 03
A F
l 43 7 2,2 F G 015 1040 002 03
C| 43 8 1 7092 F B 015 2040 087 03
43 9 1,1 125 F R 015 0040 005 03
B
53 8,5 2,7 F G 015 1050 002 03
53 10 1 F B 015 2050 087 03
53 11 1,3 125 F R 015 0050 005 03
6,4 10 2,7 F G 015 1060 002 03
6,4 11 1,5 433 7092 F B 015 2060 087 03
6,4 12 1,6 F R 015 0060 005 03
8,4 13 2,7 F G 015 1080 002 03
8,4 15 1,5 433 7092 F B 015 2080 087 03
8,4 17 2 125 F R 015 0080 005 03
10,5 18 1,5 433 7092 F B 0152100 087 03
Forklaring til type nr.: 015 1040 002 03 Materiale: Farge:

Serie T T 002 Grd  Ral 7000 (G)

03: LD Polyethylen 005 Red RAL3020 (R)

Type 087 Bla RALS5017 (B)

114 Svart RAL9005  (S)

Spesialutformet skive til forhdndsmontasje av skruer uten at de kan falle av. Dette forenkler forhdndsmontering
pa steder der det er vanskelig & komme til og sparer derfor tid.

\ J
Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




€ERA >
4 . . N\
Tetteskiver og sadelskiver
Materiale: Nylon 6
. Skrue
Tetteskiver A B C M WW TYPE NR.
g aree: I;ature” 2,1 5,0 2,0 2 5/64" 016 0020
;lve?; elf;f{’,r meres ’ 2,6 6,0 2,2 2,5 | 3/32" 016 0025
v filtrekking og vi [ 3,1 8,0 2,5 3 1/8" 016 0030
ase og tette. y 42 10,0 2.8 4 5/32" 016 0040
| 5.2 10,7 3,0 5 3/16" 016 0050
! 6,2 12,7 3,8 6 016 0060
8,2 16,2 42 8 5/16" 016 0080
10,2 20,0 5,0 10 3/8" 016 0100
12,2 24,0 5.2 12 7/16" 016 0120
14,2 26,0 5.6 14 016 0140
16,2 30,0 5,9 16 5/8" 016 0160
20,3 36,0 6,8 20 3/4" 016 0200
Tetteskiver for Unbracoskruer Skrue
Farge: naturell A B C MWW TYPE NR.
Skiven deformeres ved tiltrekking og vil
ldse og tette. 4,2 8 2,5 4 5/32" 016 1040
- 5.2 10 2,8 5 3/16" 016 1050
6,2 10,7 3,0 6 016 1060
8,2 14 3,7 8 5/16" 016 1080
10,2 16 42 10 3/8" 016 1100
12,2 20 5,0 12 7/16" 016 1120
14,2 22 5,5 14 016 1140
16,2 25 6 16 5/8" 016 1160
Sadelskiver A B C D E TYPE NR.
F : 11
arge: nature 9-11 33 10 2,0 42 102 0110
12-14 42 13 2,2 5,5 102 0130
12-14 5.2 13 2,2 5,5 102 0140
15-17 5,0 16 2.4 6.8 102 0160
18-20 5.2 19 2,7 8,0 102 0190
18-20 6.2 19 2,7 8,0 102 0200
' 21-23 5.2 22 3,0 9,0 102 0220
21-23 6,2 22 3,0 9,0 102 0230
A 24-26 6,2 25 3,1 10,0 102 0250
24-26 8,3 25 3,1 10,0 102 0260
| 27-29 6,2 28 3,3 11,0 102 0280
27-29 8,3 28 3,3 11,0 102 0290
30-34 8,3 32 3,4 12,0 102 0320
30-34 | 104 32 3.4 12,0 102 0330
50-60 6,6 40 5,0 12,0 102 0550
50-60 | 10,4 40 5,0 12,0 102 0570
50-60 | 16,5 40 5,0 12,0 102 0560
. J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




¥ €A

4 )
Rosettringer Fargekode: sort 599, hvit 500
. Bestillingseks. 007 0090 599 = sort
Materlale. NYIOII 6 007 0090 500 = hvit
007 00° A B cC | D E WW | TYPENR.
S [ 32 | 102] 7 28 | M3 | WI/8 | 0070090
5 43 | 12 | 9 32 | M4 | W5/32 | 0070010
A i 53 | 14 11 | 38 | M5 | W3/16 | 0070030
B 64 | 16 13 | 45 | M6 | WI/4 | 0070050
Farge: Svart eller hvit ST/ DIN 95,97, 963, 964, 965, 966, 7963, 7972, 7982, 7983, 7991, 7995, 7997
007 -1 A B C D M | WW | TYPENR.
oo 27| 68 5 2 25 | 332" | 0071025
c 32| 85| 6 22 | 3 1/8" 007 1030
43 105 | 8 28 | 4 532" | 007 1040
\:/ D 53] 127 10 34| 5 3/16" | 007 1050
Al _ 6.4 | 15 12 4 6 1/4" 007 1060
84 | 20 16 5 8 5/16" | 007 1080
Farge: Svart eller hvit S/ DIN 95,97, 963, 964, 965, 966, 7963, 7972, 7982, 7983, 7991, 7995, 7997
007 -2 A B C D E M | WW TYPE NR.
< 27 | 68| 5 20 1,0 | 25 | 332" | 0072025
] 32 85 6 221 12 | 3 1/8" 007 2030
r ° 43 | 105 | 8 28 | 17 | 4 532" | 007 2040
-J%L 53 | 127 ] 10 34 22 |5 3/16" | 007 2050
- 64 | 150 | 12 40 | 27 | 6 1/4" 007 2060
Farge: Svart ellor hvit 84 | 200 | 16 50 35 | 8 5/16 007 2080
L) DIN 85, 96,7971, 7981, 7985, 7996
007 -3 | A B C D o M WW TYPE NR.
90
< 32 | 140 70| 29| 90 | 3 1/8" 007 3030
! 43 | 160 | 90| 35| 90 | 4 532" | 007 3040
A D 53 | 180 | 110 | 38| 90° | 5 3/16" | 007 3050
——1?14— 64 | 220 | 130 | 45| 90° | 6 1/4" 007 3060
Farge: Svart eller hvit =1 DIN 95, 97, 963, 964, 965, 966, 7963, 7972, 7982, 7983, 7991, 7995, 7997
007 -4 A B C D E M | WW TYPE NR.
«C 32 | 140 | 55| 28| 17 | 3 1/8" 007 4030
I 1 43 | 160 | 70| 35| 23 | 4 532" | 007 4040
x r— 53 | 180 | 85| 40| 27 | 5 3/16" | 007 4050
‘ b b bl bl 9
j J—Q-L X 64 | 220 | 100 | 49| 35 | 6 1/4" 007 4060
Farge: Svart eller hvit % DIN 84, 912, 6912, 7984
007 -5 A B C D E M | WW TYPE NR.
. 32 | 65| 55| 20| 11| 3 1/8" 007 5030
43 85| 70| 22| 12 | 4 532" | 007 5040
e S 53] 105 | 85| 28| 16 | 5 316" | 007 5050
4 64 | 127 100 | 34| 21 | 6 1/4" 007 5060
"L‘L‘ = 84 | 150 | 130 | 40| 26 | 8 516" | 007 5080
Farge: Svart eller hvit [——[5] DIN 84,912, 6912, 7984
\_ y,

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€RA ;

4 ™
Kombinasjoner av underlag-

skiver og hetter

—

- Et svaert omfattende program av underlagskiver og tilherende tetningshetter.
- Til enhver skrue- eller boltforbindelse finnes det en pen kombinasjon
av skive- tetningshette. Noen typer er spesialutviklet for festing av
fasadeelementer til bygninger, f.eks. Trespa, Plastica, Glasal etc.

‘LW - De sterke nylon skrue- rosett- og isolasjonsskivene blir utstyrt med
i

vaerbestandige tetningshetter som finnes i mange farger.
- Se de folgende fire sidene for nermere detaljer. Kontakt oss gjerne.

DIN
84
85
96
439
6912
7971
7981
7984
7996

B o

DIN
95
97
963
964
965
966
7963
7972
7982
7983
7991
7995
7997

§ o G o

DIN
555 | 006-k2

/ . A 006-k2 ' ]
559 006-k4 006-k3 | /006-k3 006-k3

571

e
aD
- 601
Ly

912
931
934
979 006-r2 006-r2 006-r1 006-r1
7976

\_ J
Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




32

€A

(

Kombinasjoner av underlag-
skiver og hetter

DIN
84
85
96
439
6912
7971
7981
7984
7996

B0 o

006-k1

006-r4

DIN
555
558
571
601
912
931
934
979
7976

B/ 60 4

006-k2
006-k4

DIN
84
85
96
439
6912
7971
7981
7984
7996

B0 o

006-k5

006-r6

\_

DIN
95
97
963
964
965
966
7963
7972
7982
7983
7991
7995
7997

§ o 6 o

006-k5

006-r7

J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



cRA 3
4 . )
Underlagsskiver for hetter
Materiale: Polyamid 6
0552 ’ A B C D E M TYPE NR.
_r 1
10.8 42 59 8.8 2 M4 006 0041
A 1 12.8 52 69 | 108 2 M5 006 0051
\ 14.8 6.2 79 | 125 2 M6 006 0061
] 18.8 8.3 98 | 165 3 M8 006 0081
,LL_E 240 | 105 | 11.8 | 210 3 M10 006 0101
t()y(l;)g 5 A B C D Fig. TYPE NR.
r 8.5 32 6.1 M3 1 006 1031
10.8 43 8.8 M4 2 006 1041
"" A Al e e 12,8 53 10,8 M5 2 006 1051
14.8 6.4 12.8 M6 2 006 1061
. 18.8 8,4 16.8 M8 2 006 1081
Figl Fig 2 24.0 10,5 21,0 MI0 | 2 006 2101
Bfé’g 3 A B M TYPE NR.
10.8 32 M3 006 3041
12.8 43 M4 006 3051
s 14,8 5.3 M5 006 3061
18.8 6.4 M6 006 3081
type
006-r4 A B C D E F TYPE NR.
: 10.8 38 8,6 6 6 ?3,8 006 5031
r 10.8 42 8,6 6 6 042 006 5041
A|l C 1B E|—1—
| o F
type A B C M TYPE NR.
006-r5
12.0 5 95 M4 006 6051
A B
type A B C D E F TYPE NR.
006-r6
1 12,0 38 9,5 6 6 3.8 006 7031
. 12.0 42 9,5 6 6 4.2 006 7041
Al c e 12,0 5,0 9,5 6 8 4.8 006 7051
] F
type
A B E TYPE NR.
006-r7
12,0 42 6 6 4.2 006 9041
] + 12,0 5,0 6 8 04,8 006 9051
A - |18
! E
A - )

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07

E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




i €A

4 )
Hetter
Materiale: Polyamid-6 eller Polyethylen
type A B C TYPE NR.
006- . 8,5 10,5 4,3 006 1032
10,8 12,2 5,9 006 1042
12,8 14,5 6,5 006 1052
B A 14,8 16,5 7,5 006 1062
18,8 20,6 10,2 006 1082
type ' A B C TYPE NR.
006-k2 Materiale: Nylon-6 10,8 122 6 006 2042
c Farge: hvit 500, gra 002, 12.8 145 8 006 2052
... sort 599, brun 076 148 | 166 | 9 006 2062
Bestillingseks.: 006 1032 002 18.8 20.6 12 006 2082
° ’ 0061032076 | 240 | 263 | 155 006 2102
]
type A B C TYPE NR.
006-k3 10,8 12,2 6,2 006 4042
< 12,8 14,2 7,0 006 4052
14,8 16,5 8,5 006 4062
s A 18,8 20,6 10,8 006 4082
24,0 26,1 12,8 006 4102
type A B C TYPE NR.
006 " . 10,8 12,2 6 006 5042
] Materiale: Polyethylen
B A Kan leveres i en rekke forskjellige
farger kontakt oss.
3
type A B C TYPE NR.
006-k5 Materiale: Polyethylen 12,0 142 5.2 006 6052
Cc
Kan leveres i en rekke forskjellige
- A farger kontakt oss.
Materiale: Nylon-6 A B ¢ D TYPE NR.
12,2 | 12,0 33 4,0 006 8042
Kan leveres i en rekke forskjellige
farger kontakt oss.
J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



€RA :

4 )
Pyntedekseler
Materiale: Polyethylen
Deksel for A B C D | E TYPE NR.
Farge | RAL Kode
UMBRACOskrEu € | mvit | 9003 113 M5 472 9 2,5 1,3 039 0005
on 2 Gra 7000 002 M6 5,2 10 3,1 1,4 039 0006
[ [ . |Svart | 9004 | 220 M8 | 62 | 13 40 | 1.5 | 0390008
i Bestillingseks. M10 | 8.2 16 5,0 1,6 039 0010
= - M12 | 10,3 18 6,4 1,8 9 0012
039 0005 002 = Gra RAL 7000 ’ ’ ’ 03900
Deksel for A B C D E F TYPE NR.
TORXskrue 25 | 165 | 13 27 | 41 Fl 158 0005
L 30 16,5 | 14,4 33 1,6 Fl 158 0010
// = 7 N\, |Farge| RAL Kode| 40 162 | 14,2 2,6 4,8 Fl 158 0015
chim an Hvit | 9010 164 | 10 12 - 0 1,2 F2 158 0105
ACie Gra 7001 318 15 12 - 1,6 1,5 F2 158 0110
Svart | 9005 599 | 20 1,5 | - 2,1 1,6 F2 158 0115
25 14,6 | 12,8 0,3 2,4 F2 158 0120
; Bestillingseks.: 30 162 | 13,5 0,5 2,4 F2 158 0125
' 158 0010 164 = Hvit RAL | 40 18 15,2 0,1 2,4 F2 158 0130
9010
Pyntedeksel for A B C TYPE NR.
skrue
) Farge | RAL | Kode 25 |12 | 4 064 2512
I Hvit | 9010 600 2,6 12 6 064 2612
- l Svart | 9005 699 3,2 12 6 064 3212
“% 3,2 15 6 064 3215
Bestillingseks.: 064 2512 600 = Hvit RAL 9010 32 18 6 064 3218
Pyntedeksel for
pop-nagle Farge | RAL Kode
Svart | 9005 699
2,8 12 4 065 2812
Bestillingseks.: 065 2812 600 = Hvit RAL 9010 2,8 17 6 065 2815
Farge | RAL Kode
Pyntedeksel for |, "1 9010 | 600
Pozidrive skruer |« 7001 610
podidrive D ¢ Svart | 9005 699 Pozidrive | A B C TYPE NR.
Brun | 8001 680 nr.2 5,0 12 1,5 119 0002
Brun | 8003 681 nr.3 6,5 13 2,0 119 0003
A B | Brun | 8017 682
Bestillingseks.:
119 0002 681 = Brun RAL 8003
Farge | RAL Kode 6 10 13 7 13 130 0060
_ Hvit | 9003 113 8 13 16,6 7,6 | 15,2 130 0080
c R Svart | 9004 220 10 17 22 8,5 | 19,5 130 0100
) . ] 12 19 24 11 21,5 130 0120
— ‘l“"eSt“;‘“gSI‘;ks: RAL 901 16 24 | 30 | 14 |265 130 0160
9 300100 113 = Hvit RAL 9010 | ;¢ 27 | 34 |16 |43 130 0180 )

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no



¥ €A

4 )
Mutterhetter
Materiale: Plast
A B C D TYPE NR.
034
M6 10 10 7 034 0610
Materiale: M8 13 12 9 034 0812
Polyethylen M10 17 15 11 034 1015
Farge: Svart MI2 19 17 13 034 1217
c
D
M14 22 22 18 034 1422
M16 24 22 18 034 1622
M20 30 28 24 034 2028
A B C D TYPE NR.
034
M6 10 15 12 034 0615
Materiale: M8 13 19 16 034 0819
Polyethylen M10 17 23 19 034 1023
Farge: Svart M12 19 27 23 034 1227
M16 24 35 31 034 1635
M20 30 44 40 034 2044
M22 32 49 44 034 2249
A B C D TYPE NR.
035
M6 10 12 9 035 0612
M8 13 15 12 035 0815
Materiale: M10 17 18 14 0351018
Polyethylen Mi12 19 21 17 035 1221
Farge: Svart
M16 24 27 23 035 1627
M20 30 33 29 035 2033
035 A B C D TYPE NR.
M6 10 17 13 035 0617
M8 13 22 19 035 0822
Materiale: M10 17 26 22 035 1026
Polyethylen MI12 19 31 27 035 1231
Farge:
Svart M16 24 40 36 035 1640
M20 30 49 45 035 2049
FZ }
Fi. . Robust mutterhette, leveres i en rekke farger.
i i ) Kontakt oss for fargeutvalg.
C D E F TYPE NR.
6,3 13,5 25 12 9,5 F1 036 0011
6,3 13,5 25 12 9,5 F2 036 0012
8,3 17 32 14 11,5 F1 036 0031
8,3 17 32 F2 036 0032
10,3 21,4 38 21 18 F3 036 0061
10,3 21,4 38 17 14 F1 036 0051
10,3 21,4 38 F2 036 0052
12,4 23,6 44 25,5 22 F3 036 0081
12,4 23,6 43 20,5 16,5 F1 036 0071
12,4 23,6 43 F2 036 0072
\ J

Telefon : 22 7551 00 Telefax: 22 7551 07 E-post: salg@elra.no Internet: www.elra.no




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


